



ПРЕСС-СЛУЖБА ФОФЕ

# Играть будут по-взрослому, в Москве

## 8-летние футболисты из Екатеринбурга пробившись в финальный этап престижного футбольного турнира

Данил ПАЛИВОДА

В Москве стартовал финальный этап детского футбольного турнира «Кубок Эдуарда Стрельцова» среди игроков 2015 года рождения. Сильнейшие коллективы со всей страны, прошедшие через отборочные игры, борются за главный трофей. Среди них есть и свердловская команда – «ДЮСШ-2» из Екатеринбурга под руководством Сергея ТУТУШКИНА.

Турнир «Кубок Эдуарда Стрельцова» организован Фондом развития детско-юношеского спорта «Пас в будущее». Изначально в одиннадцати городах прошли отборочные этапы, победители которых уже получали путевку в Москву на финальный этап. Екатеринбург был одним из городов, в которых проводились отборочные матчи. В конце марта на площадке СК «Урал» состоялся турнир, в котором приняли участие восемь коллективов: «ДЮСШ-2» (Екатеринбург), First football school (Екатеринбург), SportKids (Екатеринбург), «СШ

ИСТОРИЯ

Турнир «Кубок Эдуарда Стрельцова» проходит во второй раз. В прошлом году в финальном этапе приняли участие 24 команды среди игроков не старше 8 лет, в этом – 32 (из них три – из Узбекистана и Казахстана). Команда «ДЮСШ-2» из Екатеринбурга стала первым представителем Свердловской области в финальном этапе турнира.

КОМАНДА

Команда «ДЮСШ-2» – представители детско-юношеской спортивной школы № 2 «Межшкольный стадион», которая располагается в Екатеринбурге на бульваре Денисова-Уральского, 3а. Школа ведет свою историю с 1998 года, помимо футбола в школе преподают: пауэрлифтинг, спортивная аэробика, баскетбол, дартс, спортивный туризм, легкая атлетика, лыжные гонки, волейбол.

№ 2» (Новоуральск), «Родина-66» (Новоуральск), «Форвард» (Арамиль), «Спартак-Юниор» (Нижний Тагил) и «Искра» (Сургут). Победителем отборочного этапа стала команда «ДЮСШ-2».

В финальном этапе екатеринбургский коллектив попал в группу Е, где его соперниками стали «Зенит-Выборгский» (Санкт-Петербург), ЦДКА (Москва) и «Динамо-2» (Кострома). В первом туре футболисты «ДЮСШ-2» встречались с командой из Костромы, и матч получился напряженным. Екатеринбургцы уступали по ходу игры

со счетом 0:2, но сумели перевернуть ход встречи и добиться победы – 5:2. После первого тура «ДЮСШ-2» делит лидерство в своем квартете с санкт-петербургским «Зенитом-Выборгским», который разгромил ЦДКА – 6:0.

По две сильнейшие команды из каждой группы выйдут в основной плей-офф и будут вести борьбу за главный трофей. Команды, которые займут 3-е и 4-е места сыграют в плей-офф за 17 – 32-е места. Турнир завершится в пятницу, 2 июня.



## «Маугли» и все-все-все Пять вариантов провести всей семьей День защиты детей в Екатеринбурге

В Екатеринбургском театре юного зрителя (ул. Карла Либкнехта, 48) всегда стараются подготовить премьеру к празднику – Дню защиты детей. Так случилось и в этом году, последней новинкой сезона стал спектакль «Маугли» по мотивам «Книги джунглей» **Редьярда Киплинга** в инсценировке **Алексея Реки**.

Режиссером спектакля выступил **Олег Гетце**, художником-постановщиком – **Алексей Вотяков**. Авторы уточняют, что они сделали классический спектакль, не изобретая ничего необычного, но при этом им все равно есть чем удивить маленьких зрителей и их родителей.

– Мы не стали переносить действие в мегаполис или что-то в этом духе. А «вырастили» самые настоящие джунгли, – рассказывает Алексей Вотяков. – Многие из нас помнят свои ощущения после советского мультфильма «Маугли», и мы хотели, чтобы наши зрители тоже впечатлились увиденным на сцене. Поэтому приготовили несколько сюрпризов. Один из них связан с питоном Каа. Постараемся удивить публику, и даже немножко напугать.

► **Свердловский областной Дворец народного творчества**  
(ул. Фестивальная, 12)

**11:00 – 13:00** Концертно-игровая программа «Остров детства – морское приключение» (творческие коллективы: детский эстрадно-хореографический ансамбль «Радуга», ансамбль детской хореографии «Рябинушка», вокальный ансамбль «Подсолнух», ансамбль современной хореографии «Талант» им. Н.В. Сапожникова).

► **Свердловская детская филармония**  
(ул. 8 Марта, 36)

**10:30/18:30** Концертная программа. Игровые танцевальные номера, сюжетные постановки на основе русского народного танца и современной хореографии исполнит ансамбль танца «Улыбка».

► **Мультимедийный исторический парк «Россия – Моя история»**  
(ул. Народной Воли, 49)

**12:30/14:00** Бесплатный мастер-класс в парке «Россия – Моя история. Свердловская область» «Тайны шифрования».

► **Свердловское художественное училище имени И.Д. Шадра**  
(ул. Малышева, 68)

Выставка творческих работ учащихся Художественной школы Макеевки «Донбасс – моя любовь».

# Подростков выводят на «Путь героев»

## Свердловская область присоединилась к новому спортивно-патриотическому проекту

Валерия БЕЛЯКОВА,  
Сергей РЫБАКОВ

В Свердловской области к проведению летней оздоровительной кампании детей присоединился Центр патриотического воспитания молодежи, который создан по поручению Президента России Владимира ПУТИНА. На Среднем Урале спортивно-патриотический лагерь будет работать в три смены, в них примут до тысячи детей.

Первая смена «Путь героев» начнется 5 июня, она откроется на базе Уральского техникума «Рифей». В июле и августе сборы для юных свердловчан запланированы в Богдановичском политехникуме и в спортивно-тренировочном комплексе «Песчаное». Каждая смена рассчитана примерно на 300 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, сообщает департамент информационной политики Свердловской области.

На сборах для молодежи подготовлен курс тренировочных и учебных занятий, которые направлены на патриотическое воспитание и спортивную подготовку. В лагере для ребят проведут спортивные игры и соревнования. Также предусмотрены уроки мужества, встречи с известными спортсменами и тренерами, изучение истории России на примерах подвигов советских и российских солдат и офицеров, добровольцев и волонтеров.

Занятия для подростков проведут инструкторы, прошедшие многоступенчатое обучение и подготовку, в том числе на базе Московского педагогического государственного университета.

– Каждый молодой человек должен не только любить, но и уметь защищать свою Родину. Сейчас начали работу пилотные центры, но в дальнейшем такие центры появятся по всей территории страны. Интерес к обучению в центрах достаточно большой, – отметил ранее замести-

тель председателя Правительства РФ **Юрий Трутнев**.

В сентябре 2022 года Президент РФ Владимир Путин распорядился создать центры военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания на базе региональных отделений Российского союза боевых искусств. В пилотный проект вошли 12 регионов, в том числе Свердловская область. В Екатеринбурге такой центр открылся в мае.

